

上接AA02版

市领导走访慰问 驻郑部队困难企业困难群众

1月18日、19日,市委常委、常务副市长王跃华,带领相关部门负责人,走访慰问武警河南省消防总队机关、市第八人民医院、解放军第153中心医院、沟赵敬老院和经开区、高新区困难群众家中,为他们送去新春祝福。

郑州警备区副司令员张义清参加慰问活动。

王跃华一行由省武警消防部队解放军第153中心医院送去慰问金和慰问品,感谢他们在过去一年中为我市经济社会发展做出的贡献。

随后,王跃华来到市第八人民医院,与医护人员亲切交谈,仔细询问老人们饮食起居情况。

王跃华一行还看望了经开区高新区低保对象、优抚对象,走进他们的家中了解生活情况,祝福大家过一个欢乐祥和的新春佳节。

1月22日上午,市委常委、政法委书记黄保卫带队走进军营,深入敬老院、社区,带去市委、市政府的新春祝福。

郑州警备区参谋长董继锋参加慰问活动。

黄保卫一行首先来到河南预备役高炮师,向子弟兵致以亲切慰问。他表示,拥政爱民,拥军爱民,是郑州军地双方共同凝心聚力形成的老传统、老品牌。新的一年,双方要继续加强联系沟通,加强合作。

随后,黄保卫一行又带着米面油和慰问金来到金水区中心敬老院,和在这里颐养天年的老人拉家常,问冷暖。他一再叮嘱敬老院的工作人员,要怀抱爱心、细心、贴心和耐心,切实照顾好老人,弘扬正能量。

黄保卫还看望张亚楠、付铁钢、赵十斤、刘忠云等低保对象、优抚对象和困难党员。

19日,市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明带队来到管城区、航空港区慰问驻郑部队,看望低保对象、优抚对象,为他们送去新春的祝福。

副市长黄卿参加慰问活动。

在武警郑州市支队,张延明一行与官兵交谈,详细了解他们的工作生活情况,对官兵们为我市经济社会发展做出的贡献表示感谢。

张延明一行还来到航空港区冯堂办事处大辛庄村,看望慰问低保户张庆祥、王同寨,困难党员朱石头及优抚户朱富仓,为他们送去慰问金及米、面、油等慰问品。走进慰问对象家中,张延明详细了解了他们的生活困难,并叮嘱民政部门负责人要竭尽全力解决群众的实际困难。

在冯堂办事处敬老院,张延明一行为老人们送去慰问金及油、面等慰问品。

20日,市委常委、郑州警备区政委王德山带队前往惠济区走访慰问特困企业困难职工、优抚对象、困难老党员以及敬老院里的老年人。

市领导王广灿、王顺生参加慰问活动。

在倒闭企业、原郑州手扶拖拉机厂留守处,王德山一行详细询问了退休困难老职工的生活情况,嘱咐留守处工作人员,要关心退休困难老职工的生活,让他们感受到来自党和政府的关怀和温暖。

随后,王德山一行来到低保户王方新、困难老党员胡伟印、优抚对象刘桂林的家中,向他们致以节日的祝福,鼓励他们要坚定生活信念,努力克服眼前困难。王德山一行还到惠济区大河路街道敬老院,看望了生活在那里的老年人,向老年人致以春节问候。

22日上午,市委常委、市纪委书记周富强带队深入救助站、军营以及中牟县优抚对象、低保对象、困难党员的家中走访慰问。

市领导王贵欣参加慰问活动。

周富强一行先后来到了市救助管理站、空军94568部队驻地和中牟县大孟镇李贤庄村优抚对象王成章、低保户王锦章,大孟镇杨伯胜村贫困户赵怀亮、低保户刘守业家中,为他们送去新春的祝福。

周富强叮嘱,要把工作做实做细做到位,把党委政府的温暖送到困难群众的家,送到他们的身边,让他们过一个温馨、祥和、快乐的新春佳节。

21日,市委常委、组织部长焦豫汝带队到中原区走访慰问福利机构、困难企业、困难职工、低保家庭。

市领导赵新中、崔凡参加慰问。

焦豫汝一行首先来到位于中原区的市儿童福利院,看望生活在这里的孩子们。在郑州勘察机械有限公司,焦豫汝向该公司负责人了解企业的生产、经营及职工生活情况。随后,焦豫汝还来到林山寨街道办事处河工大社区看望慰问了郑州勘察机械有限公司的低保户和困难职工,并送去慰问金和慰问品。

焦豫汝十分关心社区为困难群众开展的服务情况。她说,社区一定要服务好困难群众,把关怀关爱送到他们身边。

22日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏,郑州警备区后勤部部长祁贵云,到郑东新区走访社会福利院,慰问困难群众和驻军官兵,带去党的温暖和新春祝福。

在圃田乡幸福院,王鹏一行参观了幸福院各种硬件设施,询问老人的起居和餐饮情况,并送去米、油、面等物品和慰问金。

随着郑东新区新型城镇化的推进,商都路办事处辖区群众居住条件有了较大改善,看到低保、优抚对象住上了新房子,王鹏一行十分高兴,同时要求办事处对困难群众帮扶更加深入。

在驻郑空军某部,王鹏与驻军官兵座谈,对驻郑部队长期以来在郑州经济社会发展中做出的贡献表示感谢。

1月23日上午,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰走访慰问驻郑部队,并前往管城区看望敬老院老人,慰问低保对象、困难党员和优抚对象,向他们送去新春的问候。

张俊峰一行先后来到了郑州警备区和武警河南边防总队,为长期支持郑州建设的官兵们送上新年祝福。随后,张俊峰来到石化社区优抚对象葛庆家中,详细询问他们的生活状况,嘱咐相关部门妥善安排好困难群众生产生活,落实好扶贫帮困政策。

在走访慰问中,张俊峰还来到管城区南曹乡福寿苑慰问老人,叮嘱工作人员要合理搭配老人饮食,让老人们在福利院生活得安全、舒心,确保度过一个欢乐祥和的节日。

1月23日,市委常委、统战部长、副市长杨福平带队走访慰问了郑州市公安消防支队和上街区、登封市的部分敬老院、困难企业,送去新春的祝福。

市领导范强、薛景霞参加慰问。

杨福平一行首先来到郑州市公安消防支队,感谢消防官兵为郑州经济社会发展保驾护航,希望新的一年中消防官兵一如既往地支持郑州发展。

在上街区敬老院和登封市告成镇敬老院,杨福平一行走进老人们居住的房间,询问老人的生活状况。杨福平一行还走访了困难企业河南中铝碳素有限公司和郑州新登电热陶瓷有限公司。

郑报融媒记者 裴蕾 袁帅 李爱琴 董艳竹 孙娟 武建玲 成燕 王译博 王治 宋建巧 侯爱敏 覃岩峰 党贺喜 栾月琳 孙志刚 王思俊 刘伟平 卢文俊 高凯 张立

市领导看望慰问市属媒体 为全市新闻工作者送上祝福

本报讯“大家新年好,给大家拜年了!”昨日下午,受省委常委、市委书记马懿委托,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰看望慰问市属媒体,为新闻工作者送上新春的祝福。

张俊峰一行来到郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑

州电视台和中原网等媒体,向坚守岗位采、编、播、发人员和全体新闻工作者问候致意,感谢大家为宣传郑州所做的努力和贡献。张俊峰一行还来到郑报融媒中央厨房“新闻超市”,对郑报融媒在媒体融合和新媒体发展中的探索和成效给予

肯定。张俊峰表示,过去一年,市属媒体履职尽责,担当作为,推出了一系列有高度、有深度、有温度的宣传报道,唱响了好声音,传递了正能量,凝聚了精气神。新的一年,希望全市新闻工作者按照中央、省委和市委要求,坚持正

确舆论导向,围绕中心、服务大局,推进媒体深度融合,打通报、台、网、端传播渠道,创新报道方式方法,用更权威、更精准、更感人、更有效的新闻报道,为郑州建设国家中心城市擂鼓助威。郑报融媒记者 李爱琴